Fecha:
Reflexion: LA ENTRADA TRIUNFAL DE JESUS A JERUSALEN

Tema: POTENCIACION DE NATURALES

Objetivo: Hallar la potencia de un nimero natural

Conocimientos Previos: Multiplicacion de naturales

Conceptos:

POTENCIAS:

Una potencia es el resultado de multiplicar un nimero por si mismo varias veces, o lo que
es lo mismo, es una multiplicacion abreviada.

Simbdlicamente:

3 2 - 9—- potencia
|

base

Base: Representa el nimero que se esta multiplicando
Exponente: Representa las veces que se multiplica el nimero dado
Potencia: Representa el resultado de este producto

Ejemplos:


https://www.youtube.com/watch?v=BHDozK6mecQ

Potencia de exponente O
Todo nirneto elevado a la
potencia cero es igual 4 uno.

a’ =1

Potencia de exponente 1
Todo nitnero elevado ala
potencia o es ignal & 51 mistno.

Potencia de base 10

Toda potencia de base 10 es 1gnal
a la umidad segmida de tantos ceros
corno unidades tiene el exponente.

Potencia de exponente 2

La potencia dos se lee
“elevradn al cuadrada™

a2 = axa

Potencia de exponente 3

La potencia tres se lee
“elevvado al cubo™

102=10x 10=100
108=10x10x 10 =1000
10%=10x10zx 10 x 10 = 10000

a’ = azaxa

(& Propiedad distributiva

Actividad :

1) Escribir las primeras 20 potencias cuadradas
2) Escribir las primeras 20 potencias cubicas

Fecha:

Tema: RADICACION DE NATURALES
Objetivo: Hallar la raiz de un nimero natural

Conocimientos Previos: Potenciacion de nameros naturales

Conceptos:

RAICES:

Una raiz es un nimero que multiplicado por si mismo el nimero de veces que indica el

indice nos da como resultado la cantidad subradical

Simbodlicamente:




Indice: nimero ubicado sobre Raiz: Resultado de la radicacion.

el radical. Es el numero al cual Es el numero que, elevado al indice
se debe elevar la raiz para obtener de la raiz, da como resultado la

la cantidad subradical. cantidad subradical.

|

3

2= 20

Radical: simbolo que se utiliza Cantidad subradical: nimero ubicado
Para denotar la radicacion. Este dentro del radical. Este nimero es al

Simboloes \/ que se le calcula la raiz.

Ejlemplo. VYamos a calcular las siguientes raices cuadradas:

J36 =6 porque 6° =36
\/{E =9 porque 9% =81
ﬁ=2 porque 2% =1
J100 =10 porque 10% =100




Raiz Cubica

T T I
327 =3 yaque 3-3-3=27
364 =4 yaque 4-4-4=64
125 =5 yaque 5-5-5=125

Actividad:

1) Escribir las primeras 20 raices cuadradas y justificar
2) Escribir las primeras 20 raices cubicas y justificar

Tema: LOGARITMOS
Objetivo: Hallar el logaritmo de un numero natural

Conocimientos Previos: Potenciacion de nameros naturales
Conceptos:

LOGARITMOS:

El logaritmo es el numero de veces que hay que multiplicar la base del logaritmo (b) para
obtener el numero del logaritmo (X).
Simbolicamente:



\l \ wiki
b= Base dc logaritmo: Representa el nimero que se esta multiplicando

Y = Resultado del logaritmo Representa las veces que se multiplica el nimero
dado

X = Numero del logaritmo Representa el resultado de este producto

Ejemplos:
a) log,4
log, 4 =2 yaque 22 =4
b) log;9
logz;9 =2 wyaque 32=9
c) log,32

log, 32 =5 yaque 2° =32

Actividad :



a) Escribir los primeros 20 logaritmos cuyo resultado es 2 y justificar
b) Escribir los primeros 20 logaritmos cuyo resultado es 3 y justificar

Complete la tabla

POTENCI RAIZ LOGARITMO
A
3" =81 {/81=3 Log,81=4
V32 =2
21=2048
log,125=3
V81=9
log,49=2
log,512=3
Y256 =4
log,243=>5
5=625
Y8 =2
log, 64 =6
4=64
log,,1.000.000 = 6
729 =9
7=343




